

## Prvýkrát zvíťazilo červené víno

Vínne trhy Pezinok - to je už pojem medzi vinárskymi a vinohradníckymi odborníkmi, ale aj milovníkmi jedinečného nápoja s názvom víno. Veľa ľudí sa stotožňuje s názorom, že to bola veľmi šťastná myšlienka, ktorá viedla k zrodu podujatia, ktoré má dnes najžiarivejšie postavenie medzi slovenskými vinárskymi prezentačnými akciami. V tomto roku zažívame jej ôsmu podobu, opäť skvelú, sviatočnú.

Samotnej ochutnávke najkvalitnejších slovenských, moravských a rakúskych vín predchádzala odborná degustácia, ktorá sa konala 4. apríla v Dome kultúry v Pezinku. Výrobcovia vín prihlásili do súťaže 440 vzoriek vín vlnajších i starších. Vína hodnotilo 64 degustátorov v ôsmich komisiách. Pri hodnotení použili 100-bodový systém O.I.V., ktorý zaručuje objektivitu hodnotenia. Degustátori hodnotia samostatne a anonymne, nepoznajú víno ani jeho výrobcu. Degustáčne komisie aj tentoraz viedol náš známy vinársky odborník Doc. Ing. Fedor Malík a hlavnou enologičkou bola Ing. Gabriela Vojteková, CSc.

Degustátori po náročnom hodnotení napokon ocenili 258 vín (58 percent), z toho 31 zlatými, 97 striebornými a 130 bronzovými oceneniami.

Na záver deväťčlenná komisia, zložená zo špičkových odborníkov určila absolútneho víťaza - najlepšie víno, ktoré získalo titul Šampión vínných trhov Pezinok. Tentoraz sa ním stalo víno Marlot, ročník 2000, od známeho vinárskeho odborníka



*Najlepšie vína vyberalo 64 degustátorov, prevažne mužov. Medzi dvoma ženami sme zazreli aj 20-ročnú Kláudiu Tretinovou, ktorá prednedávnom získala titul Kráľovná vína.*

Doc. Ing. Miloša Michlovského, CSc. z Rakvic na Morave. Bolo to po prvýkrát v histórii VTP, čo takéto ocenenie získalo červené víno. Ďalšími najúspešnejšími vínami sa stali Chardonnay, výber z hrozna, ročník 2002 od firmy Mrva - Stanko z Trnava a Rizling rýnsky, bobulový

výber, r. 2001, Petrecha - Kaštieľ Belá.

Tieto, ale aj ďalšie mimoriadne kvalitné vína budete môcť ochutnať na verejnej degustácii Vínných trhov Pezinok 2003, ktorá sa uskutoční v dňoch 9. a 10. mája v Spoločenskej sále Domu kultúry. (mo)

### VÍNNÉ TRHY PEZINOK 2003

Spoločenská sála Domu kultúry

piatok 9. mája

14.00 - 20.00 hod.

sobota 10. mája

10.00 - 20.00 hod.

## Rómovia oslavovali

V tomto roku sa druhýkrát konal v Dome kultúry v Pezinku Deň Rómov. Jeho hlavnými organizátormi boli Oddelenie občianskych záležitostí Mestského úradu a Kultúrne centrum. Do programu prispeli samotní Rómovia.

To, že sa Deň Rómov v Pezinku koná, je predovšetkým zásluha

miestnej samosprávy. Dokazuje to trvalejší záujem mesta o riešenie socializačných problémov Rómov.

V úvode podujatia pozdravil prítomných Rómov primátor mesta Oliver Solga. Potom sa uskutočnilo vystúpenie Brejk Stepu - chlapcov z Tehelnej a detí a speváckej sku-



*Veľký úspech pri vystúpení Brejk Stepu mal trojročný Erik Lupták, ktorý udivoval svojimi pohybovými schopnosťami.*

## Stretnutia s poslancami

Upozorňujeme občanov Pezinka na novú možnosť stretnúť sa s poslancami Mestského zastupiteľstva. V budove Mestského úradu na Radničnom nám. č. 7 je v každú prvú stredu v mesiaci od 16. do 18. hod. na tento účel k dispozícii miestnosť č. 19 (na 1. poschodí). Prítomní poslanci sú pripravení vypočuť si námety, či sťažnosti svojich voličov súvisiace so životom v meste a pomôcť hľadať riešenie ich problémov. (EL)

## Skauti pozývajú

Do novej klubovne na Cajlanskej ulici 88 sa prednedávnom presťahoval 61. skautský zbor Modrý oblak. Pri tejto príležitosti by chceli skauti a skautky predstaviť širokej verejnosti svoju činnosť. Ste preto srdečne pozvaní, všetci priatelia skautingu, členovia terajší a aj budúci, ale aj vy všetci čo máte záujem vedieť čo robia skauti počas svojich schôdzok, výprav a táborov na **Deň otvorených dverí** 9. mája 2003 od 13.00 hod. do priestorov klubovne a jej záhrady na Cajlanskej ul. 88. Môžete sa sami presvedčiť o práci našich členov prostredníctvom fotodokumentácie, ale aj naživo priamo v priestoroch novej klubovne. (sz)

## Predferendová kampaň

Občianske združenie Karpaty Slovakia pripravilo projekt predferendovej kampane Slovensko v kontexte historickej Európy.

V rámci projektu sa v apríli uskutočnia besedy a panelová výstava v pezinských kluboch dôchodcov a v Mestskom múzeu. (pw)

## Hasiči pripravujú ukážky činnosti

Okresné riaditeľstvo Hasičského a záchranného zboru v Pezinku usporiada v dňoch 3. - 7. mája 2003 pri príležitosti osláv sv. Floriána Dni otvorených dverí na pezinскеj Hasičskej stanici. Na programe sú ukážky záchrany osôb z cvičnej veže a z lezeckej steny, ukážky záchrany osôb pri dopravných nehodách, ukážky požiarnického športu a prehliadka hasičskej stanice. (oá)



*Trojica najkrajších rómskych dievčat - zľava Mária Lacková, Miss Hana Kollerová, Zuzana Oláhová.*

piny z Glejovky. Prvýkrát sa konala voľba rómskej MISS. Najväčšie sympatie si získala pätnásťročná študentka Pedagogickej a kultúrnej akadémie v Modre Hana Kollerová z Kuchyne, na druhom mieste sa umiestnila Zuzana Oláhová (15) a na treťom Mária Lacková (15), obe z Glejovky.

Súčasťou podujatia bola degustácia špecialít rómskej kuchyne, výstavka fotografií Zo života pezinských Rómov a výstavka ručných prác. (mo)

REKLAMA